

Торгово-развлекательный комплекс. Новосибирск. Проект, 2015

4.4.2016

В киевском бюро «АРХИМАТИКА» разработан проект торгово-развлекательного центра для Новосибирска. Источником вдохновения для архитекторов стала кедровая шишка.

Конструкции комплекса планируется выполнить из монолитного железобетона с использованием металлических конструкций только для перекрытия больших пролетов. Все это будет закрыто утилитарными сэндвич-панелями, обеспечивающими необходимые эксплуатационные качества. Поверх простой и недорогой «коробки» возникнет оболочка, структура которой напоминает чешуйки кедровой шишки. На фасадах она будет выполнена из алюминия, а на кровле над атриумом – из стекла.

«Конечно же никто не собирался создавать комический, фольклорный образ и строить буквальную гигантскую шишку, скорее, это такая «космическая мечта бурундука», - улыбается Александр Попов. - Надеюсь, что всё получится и за футуристичной оболочкой действительно будет скрыто что-то очень «вкусное».

Источник